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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Iz nedelje u nedelju, bolja je ponuda 
jabuke na kvantašu u Beogradu. Prosečna 
je bila ponuda grožđa i kruške, dok je 
ponuda oraha i lešnika bila sporadična. 
Skuplji su bii breskva, kajsija, pomo-
randža i šljiva, a jeftinije grožđe belo 
ostalo. Bolja ponuda krastavca kornišona 
na prodajnim punktovima uslovila je pad 
cena u odnosu na prerhodni period. Ponu-
da paprike, krompira, patlidžana, crnog 
luka, paradajza i kupusa bila je na zado-
voljavajućem nivou. Bolja je bila prodaja 
nego prve sednice septembra. Evidentiran 
je rast cena dinje, blitve, paprike ljute, 
paprike ostale, paprike šilje, mladog 
crnog luka, zelja i patlidžana. Jeftiniji su u 
odnosu na prethodni period bili brokoli, 
celer, karfiol, krastavac salatar, praziluk, 
spanać, zelena salata i zelen. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca na kvantaškoj pijaci u ovom 
gradu skuplji su bili banana, breskva, 
grožđe, šljiva, paprika i paškanat. Cene 
ostalih proizvoda su na nivou prošlonedel-
jnih. Na tezgama zelene pijace zabeležen 
je rast cena banana, grožđa,  blitve, bo-
ranije, krastavca salatara i kupusa. Jeft-
iniji su bili jabuka i kruška. 

U odnosu na prethodnu nedelju bolja 
je ponuda i asortiman grožđa i jabuka na 
Kalenić pijaci u Beogradu. Niža cena bila 
je kod grožđa sorte Hamburg, jabuke 
ostale i smokve. Slabija ponuda uticala je 
na rast cene kod borovnice. Nastavljen je 
trend dobre ponude sezonskog povrća na 
pijačnim tezgama. Evidentirane su nešto 
niže cene brokoli, karfiola, ljute paprike i 
spanaća, a skuplji su bili tikvica i beli luk. 

Zabeležena je dosta dobra ponuda 
voća i povrća na zelenoj pijaci u Čačku 
tokom protekle sedmice je znatno bolja u 
odnosu na prethodnu sedmicu. Dominant-
na cena kruške iznosila je 80 din/kg,  a 
šljive 50 din/kg. Prodaja breskve i 
nektarine odvijala se po ceni od 80 do 
120 din/kg, a jabuke 40 do 80 din/kg. 
Kupci su za krompir trebali da izdvoje od 
40 do 50 din/kg, a za paradajz od 60 do 
80 din/kg. Prodajna cena kupusa varirala 
je od 20 do 35 din/kg, dok je kod paprike 
iznos varirao od 80 do 120 din/kg.  
Krastavac kornišon mogao se pazariti po 
dominantnoj ceni od 100 din/kg, a šar-
garepe 60 din/kg. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bolja ponuda jabuke na pijačnim tezgama 
u odnosu na prethodnu sedmicu   
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Cene voća i povrće - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  07.– 13.09.2020. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
31.08.– 06.09.2020. godine 

1 HRK= 15,59 RSD Izvor: TISUP 
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